

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Operativní plánování - vedení a kontrola
Jméno autora:	Bc. Vu Phu Vinh
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra Ekonomiky a řízení ve stavebnictví
Oponent práce:	Ing. Silvie Kiczmerová
Pracoviště oponenta práce:	Albatros design, s.r.o.

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Zadání	náročnější
<i>Hodnocení náročnosti zadání závěrečné práce.</i>	
Diplomová práce řeší problematiku ekonomického operativního plánování a popisuje jeho důležitost při realizaci stavebních projektů. V teoretické části student popisuje a porovnává zaběhlé formy kontroly operativního plánování a poukazuje na chyby, které se při plánování vyskytují. V práci student navrhuje, jakým způsobem se chyby dají omezit. Diplomant dále popisuje softwary pro vedení a kontrolu operativního plánování. V závěru práce se autor zabývá vlastním softwarem, ve kterém již implementuje navrhovaná zlepšení. Téma diplomové práce hodnotím jako standardně náročné. Pro zpracování praktické části si student vybral náročnější formu, ve které propojil znalosti stavebního oboru, ekonomiky a programování.	

Splnění zadání	splněno
<i>Posuďte, zda předložená závěrečná práce splňuje zadání. V komentáři případně uveďte body zadání, které nebyly zcela splněny, nebo zda je práce oproti zadání rozšířena.</i>	
Diplomová práce byla zpracována zcela dle zadání.	

Zvolený postup řešení	správný
<i>Posuďte, zda student zvolil správný postup nebo metody řešení.</i>	
Postup řešení zvolený autorem při řešení problematiky je správný. Autor prokazuje dobré odborné znalosti.	

Odborná úroveň	A - výborně
<i>Posuďte úroveň odbornosti závěrečné práce, využití znalostí získaných studiem a z odborné literatury, využití podkladů. Posuďte též schopnost studenta vnímat řešenou problematiku v širších souvislostech a aplikovat inženýrský přístup při řešení</i>	
Odborná úroveň práce je velmi dobrá.	

Formální a jazyková úroveň, srozumitelnost práce	B - velmi dobře
<i>Posuďte správnost používání formálních zápisů obsažených v práci. Posuďte typografickou a jazykovou stránku práce a její celkovou srozumitelnost</i>	
Diplomová práce je napsána na dobré úrovni jak po stránce typografické, tak po jazykové. Řešená problematika je popsána srozumitelně. Práce je bez gramatických chyb a překlepů. Vkládané obrázky mohly být ve vyšší kvalitě.	

Výběr zdrojů, korektnost citací	A - výborně
<i>Vyjádrte se k aktivitě studenta při získávání a využívání studijních materiálů k řešení závěrečné práce. Posuďte výběr pramenů. Ověřte, zda nedošlo k porušení citační etiky a zda jsou bibliografické citace úplné a v souladu s citačními zvyklostmi.</i>	
Student čerpal z doporučené literatury. Další studijní materiály byly vybrány vhodně.	

Další komentáře a hodnocení	
Vložte komentář.	

III. CELKOVÉ HODNOCENÍ, OTÁZKY K OBHAJOBĚ, NÁVRH KLASIFIKACE

Shrňte aspekty závěrečné práce, které nejvíce ovlivnily Vaše celkové hodnocení. Uveďte případné otázky, které by měl student zodpovědět při obhajobě závěrečné práce před komisí.

Inovativním podnětem diplomové práce vnímám zejména způsob efektivního sdílení informací mezi účastníky projektu prostřednictvím nástroje, díky kterému mají rychlý přístup k požadovaným informacím s následnou možností kontroly. Velmi oceňuji implementaci navrhovaného řešení do vlastního webové aplikace.

Diplomová práce popisuje problematiku srozumitelně a jasně. Jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují.

Diplomovou práci hodnotím jako komplexně zpracovanou ve vysoké kvalitě.

U obhajoby diplomové práce by student mohl zodpovědět na tyto otázky.

Otázky:

Jakou má webová aplikaci přímou či nepřímou konkurenci? Existuje na trhu podobný či stejný program?

Je možné tuto aplikaci využívat i v budoucnu s nástupem BIM nástrojů?

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 30.1.2018

Podpis:



albatrosteam
design

Albatros design, s.r.o.
Štítného 35/202, 130 00 Praha 3
IČ: 27459411, DIČ: CZ27459411